

CORRIGENDUM

Tender No. : IIT/EE/OTG/SM/EQ/2018-19/02

Dated: 10.10.2018

With reference to the above mentioned tender, changes have been made which are described below in this corrigendum:

The changes will be as follows:

Submission Date:

| Original Date | Extended Date |
|------------------------------|------------------------------|
| 09.11.2018 at 3.00 pm | 23.11.2018 at 3:00 pm |

General Terms and Conditions

EXISTING:

| | |
|----|---|
| 2. | The bidder should be ISO certified by ISO 9001 and ISO 27001. |
|----|---|

UPDATED:

| | |
|----|---|
| 2. | The bidder should be ISO certified by ISO 9001. |
|----|---|

Copy to:

1. Institute website
2. Jt. Registrar (Stores & Purchase)
3. CPP Portal
4. Chairman, Purchase Committee
5. Notice Board